

Встреча в Министерстве иностранных дел



Министр иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазиз Камиллов 20 апреля встретился с делегацией Султаната Оман во главе с Генеральным секретарем Министерства иностранных дел Бадром бин Хамадом аль-Бусаиди.

Стороны обменялись поздравлениями в связи со знаменательной датой в истории двустороннего сотрудничества – 25-летием установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Оманом, которое отмечается 22 апреля.

В ходе переговоров особо отмечались обоюдная заинтересованность в расширении сотрудничества в различных областях и наличие для этого необходимого потенциала. Эти вопросы должны стать одной из главных задач посольства Омана в нашей стране и открывающегося в скором времени посольства Узбекистана в городе Маскате.

Стороны с удовлетворением отметили, что ярким символом плодотворных двусторонних связей в культурно-гуманитарной сфере является новое здание Института востоковедения имени Абу Райхана Беруни Академии наук Республики Узбекистан, строительство и оснащение которого завершается при финансовом и консультативном содействии Омана.

Были обсуждены актуальные аспекты международной политики.

В тот же день состоялся пятый раунд узбекско-оманских межмидовских политических консультаций, в ходе которых обстоятельно и предметно были обсуждены ключевые вопросы двусторонней повестки дня в контексте обоюдного стремления к укреплению сотрудничества в различных областях.

Отдельное внимание было уделено взаимодействию в транспортно-коммуникационном секторе с акцентом на запуск механизмов транспортного коридора Узбекистан – Туркменистан – Иран – Оман.

Оманская делегация также проведет переговоры в ряде министерств и ведомств нашей страны.

[Пресс-служба МИД Узбекистана](#)